

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului Democrat Liberal

ÎNTREBARE

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

No. 2084A / 01.10.2013

Către Ministrul Apărării Naționale

Domnului Mircea DUȘA

De la: Deputat Forța Civică

Cristian Constantin ROMAN

Obiectul întrebării: *Revenire - Transferul unor suprafețe de terenuri din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al municipiului Botoșani și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Botoșani*

Domnule Ministru,

Ca urmare a faptului că răspunsul oferit de dumneavoastră la întrebarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **1701A/2013** și prezentată de subsemnatul în data de 02.09.2013, a fost unul incomplet, evaziv și nesatisfăcător, revin prin prezenta, cerându-vă în cel mai oficial și insistent mod posibil **să clarificați punctual** următoarele aspecte:

- Care sunt posibilitățile de realizare a transferului în domeniul public al municipiului Botoșani a imobilului 2697, având în vedere că în urmă cu 3-4 ani răspunsul din partea M.Ap.N. (când la conducerea ministerului era actualul viceprimministru, Gabriel Oprea) era exact acela pe care tocmai ni l-ați oferit și dumneavoastră, respectiv că

urmează a fi adoptată o Hotărâre de Guvern, după ce proiectul va parcurge toate etapele procesului legislativ;

- Care sunt motivele pentru care M.Ap.N. a blocat până acum (timp de 3-4 ani) transferul suprafeței de 79,53 ha de teren din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al municipiului Botoșani;
- Explicați de ce suprafața de 79,53 ha de teren aflată inițial în discuție, și pentru care C.S.A.T. și-a dat avizul, a fost redusă la 46,648 ha. Totodată, de ce au fost impuse condiții suplimentare pentru efectuare a transferului, față de cele prevăzute inițial în hotărârea C.S.A.T., având în vedere că M.Ap.N. nu este proprietarul imobilului, ci doar îl are în administrare?
- Ce măsuri ați dispus referitor la implicarea unor bunuri aflate în administrarea M.Ap.N. în activități de propagandă politică?

Solicite răspuns scris și verbal.

Cu deosebită considerație,

Cristian Constantin ROMAN

Deputat Forța Civică

